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Новітня російсько-українська війна зобов’язує науковців, політиків та 

управлінців до системного і комплексного вивчення  особистостей державно-

соборного процесу в Україні, аналізу геополітичних/воєнних ризиків та гібридних 

інтервенцій, які неодноразово дестабілізували суспільно-політичні процеси та 

етнокультурне населення на українських землях у новітню добу. Нині, коли 

нарешті Україна стала суб’єктом світової геополітики важливо донести до 

співвітчизників і міжнародної спільноти досвід етнодержавотворення в Україні у 

добу революції 1917–1923 рр., показати деструктивний вплив на цей процес  

Росії, країн Антанти, які не підтримали українське державне відродження після 

Першої світової війни, зробивши ставку на її поневолювачів. 

Робота “Україна Соборна у боротьбі за державну незалежність 1917 – 1923 

рр.ˮ є цілісним результатом комплексних досліджень з новітньої історії України, 

які здійснено у співпраці науковцями Прикарпатського національного 

університету ім. В. Стефаника, Львівського національного університету ім. І. 

Франка, Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича та 

Інституту українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України від 1991 р. й донині. 

Мета роботи – дослідити особливості державно-соборного процесу в 

Україні першої чверті ХХ ст., насамперед роль та місце її західних земель в 

Українській революції 1917 – 1923 рр., у процесах відродження національної 

державності та соборності українських земель. 

Короткий опис роботи.  

На початку ХХ ст., коли українські землі перебували під владою Російської 

імперії та Австро-Угорської монархії, український визвольний рух перейшов у 

політичний етап, стан суб’єктності: з’явилися і зміцніли українські політичні 

партії, парамілітарні структури із програмами боротьби за відродження 

української державності. Найсприятливіші умови для боротьби за свободу 

виникли наприкінці Першої світової війни, коли військово-політичний крах 

імперії Романових активізував національно-політичне життя багатьох 

пригноблених народів, а також і 30-мільйонного українського, який проголосив 

утворення Української Народної Республіки (УНР). Державотворчий порив 
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наддніпрянських українців став для чотирьох мільйонів українців Східної 

Галичини, Північної Буковини і Закарпаття політичним орієнтиром щодо 

національно-державного самовизначення, прикладом для реалізації державно-

соборних програмних цілей більшості політичних партій. Незалежно від 

політичних чи ідеологічних симпатій дедалі чіткіше у виступах українських 

політиків утверджувався постулат української держави як реальної мети 

визвольного руху на теренах Австро-Угорської монархії. У час її розпаду, 

19 жовтня 1918 року новоутворений представницький орган українців – 

Українська Національна Рада (УНРада) проголосив на українських етнічних 

землях створення Української держави (з 13 листопада – Західно-Українська 

Народна Республіка). Однак її державно-соборний чин тривалий час залишився 

маловідомим і маловивченим. 

Лише із розгортанням процесів демократизації суспільства й національного 

відродження, здобуттям Україною незалежності в історіографії УНР і ЗУНР 

почався новий етап. Характерними для початку 1990-х рр. були публікації 

окремих документів, серії нарисів про визначних діячів, публіцистичних 

матеріалів з історії ЗУНР. Зокрема у пресі опубліковано чимало розвідок про 

Першолистопадове повстання 1918 р., президента УНРади Є. Петрушевича, 

першого керівника уряду К. Левицького, державного секретаря військових справ 

Д. Вітовського, про старшин легіону УСС та Галицької армії Г. Коссака, 

О. Микитку, І. Куровця, П. Франка та інших. Більшість статей, за окремими 

винятками, мала публіцистичний характер, спиралася на обмежене коло 

історичних джерел і переважно дублювала уже відомі факти. Вказані обставини 

спричинили посилену увагу до ЗУНР як об’єкта вивчення. 

Серед перших спроб подати нове, відмінне від радянських штампів бачення 

історії ЗУНР була праця М. Литвина і К. Науменка “Історія галицького 

стрілецтва” (1991). Згодом, завдяки доступу до документів Національного 

архівного фонду України, можливості користуватися матеріалами архівів 

зарубіжних країн (Російської Федерації, Австрії, Італії, Німеччини, Польщі) 

створювалася необхідна джерельна база для відтворення наукової історії ЗУНР. 



4 
 

Як наслідок, з’явились перші комплексні наукові публікації. Характерним для них 

стало прагнення знайти нові підходи до висвітлення історії ЗУНР, які 

ґрунтувалися на переосмисленні уже відомих і введених у науковий обіг нових 

джерел, дегероїзації окремих постатей і подій. Зокрема у праці М. Литвина і 

К. Науменка “Історія ЗУНР” висвітлено знакові віхи українського визвольного 

руху в Австро-Угорщині, що привів до створення УНРади та проголошення 

ЗУНР, розглянуто питання державного і військового будівництва, хід українсько-

польської війни 1918–1919 рр., причини поразки Галицької армії. Велику увагу 

звернуто на реалізацію ідеї соборності, що втілилася у пам’ятному історичному 

Акті Злуки. У монографії М. Литвина “Українсько-польська війна 1918–1919 рр.” 

на основі залучення джерельного матеріалу з архівів України, Польщі, Австрії, 

Росії та інших країн проаналізовано військове будівництво ЗУНР, причини, 

характер, перебіг війни, основні воєнні операції на Галицькому, Холмсько-

Волинському та Румунському фронтах, наслідки збройного протистояння, що 

призвели до еміграції уряду ЗУНР до Відня. М. Литвин дослідив 

зовнішньополітичні акції екзильного уряду ЗУНР, актуалізував просопографію 

Дієвої армії УНР та ГА, здійснив комплексне картографічне осмислення 

внутрішньої та зовнішньої політики ЗУНР, вплив на неї російського (червоного і 

білого) військово-політичних чинників. 

Суттєву роботу щодо систематизації та характеристики наукового і 

суспільного дискурсів проблеми здійснив дослідник В. Великочий, у праці якого 

“Джерела до вивчення державного будівництва в ЗУНР” (2003) розширено 

діапазон археографічного вивчення питань державотворення, по-новому подано 

трактування різних документів, введено в науковий обіг раніше невикористані 

матеріали. Дослідник обґрунтував нову верхню межу Української революції – 

1923 р., час ухвали Ради амбасадорів про «узаконення» анексії Східної Галичини, 

саморозпуск еміграційного уряду ЗУНР. Йому ж належить і документальний 

нарис про співорганізатора Листопадового повстання Д. Вітовського. 

Проблема ЗУНР як складова праць з новітньої історії України знайшла своє 

відображення у дослідженнях В. Великочого, М. Вітенка, О. Добржанського, 
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М. Кугутяка, М. Литвина, О. Павлишина, І. Соляра, І. Цепенди. М. Кугутяк у 

працях “Галичина: сторінки історії” та “Українська націонал-демократія (1918–

1929)” (2002) приділив значну увагу передумовам виникнення та функціонування 

ЗУНР, формуванню нової партійно-політичної системи, аналізу ролі та місця 

політичних партій, насамперед Української націонал-демократичної партії, в 

процесах державотворення; переконливо довів, що УНДП як центристська 

політична сила посіла провідне місце в державних структурах ЗУНР, націонал-

демократи уособлювали державну владу, політичний курс якої був спрямований 

на розбудову державності, забезпечення функціонування коаліційних органів 

влади, утвердження демократії, збереження стабільності та послідовності в 

суспільно-політичному житті, забезпечення громадського миру та злагоди в 

поліетнічному середовищі міст і сіл регіону. М. Кугутяк реконструював процес 

формування української національної ідеї, зокрема його вагому складову – 

соборності українських земель. 

І. Соляр проаналізував суспільно-політичні процеси та соціально-

економічне становище в Галичині й на Волині після анексії цих земель Польщею, 

показав спроби українських політичних партій виступати єдиним фронтом проти 

окупаційної влади, висвітлив методи їхньої боротьби – бойкот переписів 

населення, сплати податків, виборів 1922 р. та ін.; розкрив політику Західно-

Українського Товариства Ліги Націй на захист української державності, 

соборності її земель. 

О. Добржанський на новому документальному матеріалі виокремив 

етнополітичні обставини творення та діяльності українських політичних партій, 

активізацію національно-політичного руху, визрівання та розгортання 

революційних процесів на землях Північної Буковини наприкінці Першої світової 

війни, участь буковинців у розбудові органів влади та збройних сил УНР і ЗУНР. 

І. Цепенда розкрив геополітичну ситуацію у Центрально-Східній Європі в 

період Української революції, ставлення до УНР та ЗУНР провідних держав світу 

– Великобританії, США, Франції, Італії та ін; показав творення Версальсько-

Вашингтонської системи міжнародних відносин, її вплив на повоєнний 
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територіальний поділ державних кордонів, загострення міждержавних і 

міжнаціональних відносин, що проявилося зокрема в польсько-українському 

військово-політичному протистоянні у роки Другої світової війни, до 

радикалізації якого спричинив радянсько-російський чинник. 

О. Павлишин реконструював процес формування центральних органів 

влади та місцевого самоврядування ЗУНР, проаналізував їхній соціальний, 

віковий, гендерний склад, політику в церковно-релігійній сфері та щодо 

національних меншин; актуалізував суспільно-політичні умови і наслідки 

об’єднання УНР та ЗУНР, дискусії у середовищі наддніпрянських і галицьких еліт 

щодо назрілих реформ (аграрної, управлінської), вибору союзників, загалом 

концепції розвитку соборної держави. 

М. Вітенко розкрив передумови польсько-українського протистояння, 

соціально-економічні протиріччя між польським та українським соціумами 

Галичини, показав спроби політичних еліт обох народів владнати конфлікти 

шляхом переговорів і компромісів, продемонстрував особливості функціонування 

окремих державних інституцій ЗУНР, розкрив біографії її громадських, 

політичних та церковних діячів; актуалізував проблеми комеморації доби УНР–

ЗУНР, детравматизації культурної пам’яті. 

Новітня російська агресія проти України спонукала авторів актуалізувати  

вивчення впливу російсько-радянського чинника на українсько-польські 

відносини міжвоєнної доби. У колективній книзі «Росія – Україна: зради, союзи, 

війни» (2022) за редакцією М. Литвина деміфологізовано російські імперські 

наративи про «історичну єдність і братерство» російського і українського народів, 

наведено маркери московської воєнно-політичної та гібридної експансії на 

українські землі, спроби їх розчленування (М. Вітенко, М. Литвин), показано 

вплив російського чинника (представників А. Денікіна, П. Врангеля, 

більшовицької Росії) на дестабілізацію зовнішньої політики дипломатії УНР і 

ЗУНР (О. Павлишин), розкрито особливість «східного вектору» діяльності 

національно-державних партій та радянофільських середовищ Західної України в 

1923−1939 рр. (І. Соляр). 
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Важливими етапами вивчення історії ЗУНР стали проведені за ініціативи 

вчених Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, Інституту 

українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України, Львівського університету 

ім. І. Франка в Івано-Франківську, Львові та Чернівцях міжнародні наукові 

конференції, присвячені 75-й (1993), 80-й (1998), 85-й (2003), 90-й (2008) та 100-й 

(2018) річницям ЗУНР, новітній російсько-українській війні, які привернули увагу 

наукового світу до цієї проблематики, відіграли важливу роль в її популяризації. 

У роботі конференцій взяли участь десятки відомих та молодих науковців не 

тільки із вишів та наукових установ України (насамперед Інституту історії 

України НАН, Інституту українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України та ін.), 

але й з Польщі, Чехії, Канади та інших країн. Опубліковані матеріали 

конференцій висвітлюють регіональні проблеми Української революції, 

відновлення національної державності на українських землях; специфіку 

соціально-економічних, суспільно-політичних й національно-культурних процесів 

у соборній УНР; діяльність наддніпрянських і галицьких дипломатів на 

міжнародній арені; відображення цих процесів у науковому і суспільному 

дискурсах: історіографії, джерелах, публіцистиці, художній літературі та 

мистецтві.  

Визнаним центром дослідження проблеми виступив Відділ регіональних 

проблем Інституту політичних і етнонаціональних досліджень НАН України і 

Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, співробітники 

якого ґрунтовно вивчали історію ЗУНР. Під керівництвом О. Карпенка 

сформовано авторський колектив із вчених-істориків і правників 

Прикарпатського та Львівського університетів, Інституту українознавства ім. І. 

Крип’якевича НАН України для проведення комплексних досліджень з історії 

ЗУНР (В. Великочий, М. Вітенко, О. Карпенко, М. Кугутяк, М. Литвин, О. 

Павлишин, І. Соляр, І. Цепенда та ін.). Науковці долучилися до проведення серії 

всеукраїнських наукових конференцій “Україна Соборнаˮ: 2004 р. – в Івано-

Франківську (“Духовна вісь України: Галичина – Наддніпрянщина – Донеччина"), 

2005 р. – в Переяславі-Хмельницькому (“Соборність України: історична 
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спадщина і виклики часуˮ) та в 2006 р. – в Черкасах (“Соборна Україна: історична 

ретроспективаˮ). 

Колективна праця вчених Прикарпатського національного університету ім. 

В. Стефаника – “Західно-Українська Народна Республіка 1918–1923: Історія”, 

опублікована 2001 року, відображає історичні передумови виникнення 

республіки, її становлення, події, що відбувалися на західних землях, основні 

напрями державного будівництва, зовнішньополітичної діяльності, соборницькі 

прагнення української політичної еліти та народних мас. Викладені положення 

ґрунтуються на величезному за обсягом джерельному матеріалі, значна частина 

якого вперше була введена до наукового обігу. Репрезентативність цього 

джерельного комплексу дала змогу забезпечити об’єктивне та неупереджене 

наукове висвітлення історії УНР і ЗОУНР. Автори монографії комплексно 

дослідили основні етапи створення та проблеми функціонування ЗОУНР у 1918–

1923 рр., ґрунтовно проаналізували політико-правову та партійно-політичну 

системи ЗУНР, процес створення збройних сил та їхньої боротьби за державність, 

виділили специфіку соціально-економічного й національно-культурного розвитку; 

проаналізували діяльність уряду ЗОУНР за кордоном, його зусилля щодо 

відстоювання державно-соборних інтересів українського народу перед лідерами 

тогочасних європейських держав.  

Видання “Західно-Українська Народна Республіка 1918–1923: ілюстрована 

історія” (2008), підготовлене вченими Прикарпатського національного 

університету ім. В. Стефаника, Львівського університету ім. І. Франка, 

Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, академічних 

установ Києва та Львова, підпорядковане єдиній меті – на основі наукового 

підходу, використовуючи різновидові джерела (насамперед фотодокументи), 

надбання сучасної української історіографії, відтворити важливу сторінку з 

літопису українського державотворення; за допомогою описових та 

ілюстративних засобів показати різноманітні сторони державного та суспільного 

життя ЗУНР/ЗОУНР. Структурно книга побудована за проблемно-хронологічним 
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принципом, що дало змогу відобразити послідовність найважливіших явищ і 

процесів Української революції в західному регіоні держави.  

Важливим етапом у вивченні питань пов’язаних із соборністю українських 

земель стала підготовка у 2018–2021 рр. видання “Західно-Українська Народна 

Республіка. 1918 – 1923. Енциклопедіяˮ у 4 т. (2018 – 2021). Її творці поставили 

нові завдання, зумовлені не лише потребою пошуку нових, невідомих документів 

та матеріалів, але й необхідністю узагальнити державотворення ЗУНР в контексті 

загальноєвропейського та загальноукраїнського історичного розвитку. Її 

матеріали засвідчили, що події на українських землях були не локальним 

історичним явищем, а складовою єдиного революційного процесу, що охопив 

Європу внаслідок закінчення Першої світової війни і привів до нового державного 

устрою на континенті.  

Для авторів енциклопедії не менш важливими для наукового аналізу 

залишалися питання внутрішнього життя та розвитку західноукраїнської держави: 

проблема етнополітичних та етнонаціональних взаємин представників різних 

національностей на тлі становлення і функціонування українського державного 

організму; феномен високого громадянського обов’язку західних українців перед 

власною державою та Українською революцією загалом. Зроблено виважені 

історичні оцінки Актів злуки УНР та ЗУНР, уроків соборності, актуалізовано 

вивчення історичної персоналістики, відображено повсякдення тогочасного 

українського суспільства, з’ясовано соціальні та соціопсихологічні чинники, які 

зумовили підвищення громадянської активності у переломний для нації момент. 

У 4 томах енциклопедії вдалося підготувати 3269 статей, за участі 248 

авторів, в т.ч. із Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, 

Львівського університету ім. І. Франка, Чернівецького національного 

університету ім. Ю. Федьковича, Інституту українознавства ім. І. Крип’якевича 

НАН України, Інституту історії України НАН України, Інституту політичних і 

етнонаціональних досліджень ім. І. Кураса НАН України та ін. Розробниками 

концепції видання, упорядниками словника енциклопедії виступили М. Вітенко, 
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172 с. (співавт. Н Масіян, М. 

Никирса). 

2 

33 Добржанський О. В. Буковинці у 

боротьбі за українську державність 

(1917–1922).  

Чернівці: Золоті литаври, 2007. 

483 с. (співавт. П. Брицький, Є. 

Юрійчук). 

6,5 

34 Добржанський О. В. Буковинці на 

дипломатичній службі УНР та 

ЗУНР.  

Чернівці: Золоті литаври, 2007. 

234 с. (співавт. П. Брицький). 

4,5 

35 Добржанський О. В. Академік 

Степан Смаль-Стоцький: Життя і 

діяльність.  

Київ-Чернівці, 1996. 232 с. 

(співавт. В. Даниленко). 

4,5 

36 Литвин М. Історія галицького 

стрілецтва.  

Львів: Каменяр, 1991. 200 с. 

(співавт. К. Науменко). 

 8,0 

37 Литвин М. Українські січові 

стрільці.  

Київ: Знання, 1992. 48 с. 

(співавт. К. Науменко) 

 3,0 

38 Литвин М. Генералітет українських 

визвольних змагань. Біограми 

генералів та адміралів українських 

військових формацій першої 

Львів, 1995. 288 с. (співавт. О. 

Колянчук та К. Науменко; відп. 

ред. М. Литвин) 

 18,0 



половини XX століття. 

39 Литвин М. Історія ЗУНР.  Львів: Ін-т українознавства ім. 

І. Крип’якевича НАНУ, 1995. 

368 с. (співавт. К. Науменко). 

 12,0 

40 Литвин М. Львів. Історичні нариси. 

Статті: Столиця Західно-

Української Народної Республіки. 

С. 330–356; У кільці фронтів 

українсько-польської війни 1918–

1919 рр. С. 357–384. 

співупоряд. і автор. Львів, 

1996. 648 с.  

 6,0 

41 Литвин М. Українсько-польська 

війна 1918–1919 рр.  

НАН України, Ін-т 

українознавства ім. І. 

Крип’якевича; Ін-т 

Центрально-Східної Європи. 

Львів, 1998. 488 с. 

 35,0 

42 Polacy na Ukrainie. Zbiór 

dokumentów. Cz. 1: Lata 1917– 

1939. T. 1. 

рod red. Stanisława Stępnia. 

Zespół redakcyjny: Mykoła 

Łytwyn, Ewa Lis, Michał Micel, 

Anna Siciak, Stanisław Stępień, 

Wasyl Tymoszenko]. Przemyśl: 

Południowo-Wschodni Instytut 

Naukowy, 1998. T. 1. 336 s. 

 4,0 

43 Polacy na Ukrainie. Zbiór 

dokumentów. Cz. 1: lata 1917–1939. 

T. 2.  

zespół redakcyjny Ewa Lis, 

Mykoła Łytwyn, Michał Micel, 

Włodzimierz Pilipowicz, 

Ołeksander Rublow, Natalia 

Rublowa, Anna Siciak, Stanisław 

Stępień, Wasyl Tymoszenko]. 

Przemyśl: Południowo-Wschodni 

Instytut Naukowy, 1999. 248 s. 

 4,0 

44 Литвин М. Військова еліта 

Галичини 

Інститут українознавства ім. І. 

Крип’якевича НАН України. 

Львів, 2004. 376 с. (співавт. К. 

Науменко). 

 16,0 

45 Історія Львова: у 3 т. [розділи: 

«Столиця ЗУНР». С. 10–26; 

«Українсько-польська війна 1918–

1919 рр. за Львів». С. 27–37; 

«Поразка Кінної армії під 

Львовом». С. 38–40; «Церковно-

релігійне життя». С. 47–80 (співавт. 

В. Любащенко, І. Пилипів); 

«Книговидання». С. 95–97 (співавт. 

М. Лозинський); «Наука». С. 364 

(співавт. Т. Галайчак, І. Патер); 

«Наука і освіта». С. 436–440 

(співавт. І. Дуцяк, І. Патер)]. 

заступник гол. ред. 

кол. М. Литвин. Львів, 2007. Т. 

3 

 8,0 

46 Литвин М. Збройні сили України 

першої половини ХХ ст. Генерали і 

адмірали  

Інститут українознавства ім. І. 

Крип’якевича НАН України. 

Львів; Харків, 2007. 244 с. 

(співавт. К. Науменко). 

 18,0 



47 Західно-Українська Народна 

Республіка. 1918–1923. Уряди. 

Постаті /гол. ред. ради Я. Ісаєвич, 

статті: «Вітовський Дмитро». С. 

99–114 (співавт. К. Науменко); 

«Курманович Віктор». С. 128–138 

(співавт. К. Науменко); 

«Левицький Кость». С. 142–156 

(співавт. К. Науменко); 

«Петрушевич Євген». С. 244–258 

(співавт. К. Науменко). 

члени ред. ради М. Литвин та 

ін., упоряд. М. Литвин, І. 

Патер, І. Соляр, автор 

передмови М. Литвин]. Львів, 

2009. 350 с. 

 5,0 

48 Литвин М. Проект «Україна». 

Австрійська Галичина. Статті: 

«Переднє слово упорядника». С. 3–

7; «1914 рік. Московська інвазія 

проти галицьких мазепинців». С. 

384–395; «Прощай, Австріє! Ще не 

вмерла Україна». С. 396–407. 

/автор-упоряд. М. Литвин. 

Харків: Фоліо, 2016. 410 с. 

 3,0 

49 Литвин М. Проект «Україна». 

Галичина в Українській революції 

1917–1921 рр.  

авт.-упоряд. М. Литвин. 

Харків: Фоліо, 2015. 380 с. 

 26,0 

50 Литвин М. Галичина: історія, 

політика, культура. В 11-ти томах. 

Т. 6. Перша світова війна Статті: 

«Утворення національних 

міліарних формувань». С. 187–212; 

«Напередодні Листопадового 

чину» (співав. І. Патер, О. Реєнт). 

С. 769–784. 

/голова ред. ради Микола 

Литвин; відп. ред. Іван Патер; 

НАН України, Інститут 

українознавства ім. І. 

Крип’якевича. Львів; 

Тернопіль, 2016. 900 с. 

 2,0 

51 Литвин М. Проект «Україна». 

Галичина та Волинь у складі 

міжвоєнної Польщі. Статті: «Від 

війни до … війни». С. 3–19; «Між 

історією та політикою: Іван 

Крип’якевич як вчений і 

громадський діяч». С. 311–322 

(співавт. Т. Литвин); «Митрополит 

Андрей: ідеалом нашого 

національного життя є наша рідна 

всенаціональна хата – 

Батьківщина». С. 323–337; «Уроки 

«польської»/ нерадянської доби: 

замість післямови». С. 434–441. 

автор-упоряд. М. Р. Литвин. 

Харків: Фоліо, 2017. 444 с. 

 4,0 

52 Українсько-польські відносини. 

Новітня доба.: Розділ: 

Міжнаціональні відносини в 

умовах відродження української та 

польської державності: Статті 

Українські та польські соціуми в 

роки Першої світової війни та 

вибуху Української революції. С. 

82–101; Західно-Українська 

Народна Республіка: особливості 

етнодержавотворення. С. 101–112; 

відп. ред. Микола Литвин; 

Національна академія наук 

України, Інститут 

українознавства  ім. І. 

Крип’якевича НАН України. 

Львів, 2017. 732 с 

 6,0 



Українсько-польська війна 1918–

1919 років: етапи та геополітичні 

наслідки. С. 112–122; Російсько-

польсько-українська війна 1920 

року. С. 122–132; Партійно-

політичне протистояння на 

західних землях України у 

міжвоєнний період ХХ століття. С. 

221–230 

53 Гайова О., Перун М. На скелі віри. 

Митрополит Андрей Шептицький  

ред. колегія М. Литвин та ін. 

Львів: Апріорі, 2019. 546 с. 

 3,0 

54 Західно-Українська Народна 

Республіка. Серія карт «Українська 

революція 1917–1921» 

кер. авт. колективу М. Литвин. 

Київ: Українська 

картографічна група, 2019. 

2,37  

55 Литвин М. Повсякденне життя 

галичан в ХІХ – першій половині 

ХХ століття 

авт.-упоряд. М. Литвин. 

Харків: Фоліо, 2020. 348 с. 

 1,5 

56 Директорія Української Народної 

Республіки. Серія карт «Українська 

революція 1917–1921»  

співавтор колективу М. 

Литвин. Київ: Українська 

картографічна група, 2021.  

2,37 

57 Росія–Україна: зради, союзи, війни  відп. ред. М. Литвин. Львів: 

«Астон», 2022. 798 с. Автори: 

Литвин М., Вітенко М., 

Павлишин О. 

 9,0 

58 Павлишин О. Євген Петрушевич 

(1863–1940). Ілюстрований 

біографічний нарис  

Інститут історичних 

досліджень Львівського 

національного університету 

імені Івана Франка; Програма 

дослідження модерної історії 

та суспільства України імені 

Петра Яцика. Львів: 

Манускрипт–Львів, 2013. 400 

с. 

16,5 

59 Павлишин О. Львівщина в добу 

Західно-Української Народної 

Республіки (1918–1919).  

Навчальний посібник / 

Інститут історичних 

досліджень Львівського 

національного університету 

імені Івана Франка; Головне 

управління освіти і науки 

Львівської 

облдержадміністрації. Львів: 

Літопис, 2008. 224 с. 

[Навчальний посібник з 

грифом МОН України (№ 1.4 

/18–Г 2140 від 20.10.2008)] 

9 

60 Соляр І. Я. Зовнішні орієнтації 

національно-державницьких партій 

Західної України (1923–1939).  

Львів: Інститут 

українознавства ім. І. 

Крип’якевича НАН України, 

2011. 354 с. 

14,5 

61 Соляр І. Я. Консолідаційні процеси 

національно-державницьких сил 

Західної України (1923–1928).  

Львів: Інститут 

українознавства ім. І. 

Крип’якевича НАН України, 

2010. 150 с. 
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Collection та/або Scopus 

1 Velykochyy V. Consolidation of the 

nation during the Ukrainian 

revolution of 1914-1923: main 

directions of historiographical 

discourse.  

Rejent O, Velykochyy V. 

Східноєвропейський 

історичний вісник. Дрогобич, 

2020. № 17. С.237-250 

0,2 

2 Dobrzhanskyj Oleksandr. Nikolaj von 

Wassilko. Bukovinian statesman and 

diplomat.  

Codrul Cosminului. 2019. № 1. 

С. 181-202.  

0,5 

3 Добржанський О. В. Poland’s 

foreign policy concepts traditions and 

innovations regarding ukraine (the 

XXth–thebeginning of the xxist 

century).  

Східноєвропейський 

історичний вісник, 2021, № 18, 

с. 219-228 (співавт. Л. 

Стрільчук). 

0,5 

4 Lytvyn М. The chronicle of the 

Ukrainian Liberation movement of 

the midle of the centure on the 

Ukrainian–polish border.  

Східноєвропейський 

історичний вісник. 2018. № 7. 

С. 209–210. 

 0,5 

5 Lytvyn М. How and why do 

politicians use history.  

Східноєвропейський 

історичний вісник. 2019. № 10. 

С. 196–199.  

 0,5 

6 Литвин М. Obertyn. Обертин. 

Opowieśct o życiu miasteczka.  

Український історичний 

журнал. 2019. №3. С. 207–212. 

(співавт. Л. Хахула).  

 0,8 

7 Литвин М. Рец.: Kolańczuk 

Aleksander. Ukraińscy. Emigranci 

polityczni w życiu naukowym, 

kulturalnym, społecznym i 

gospodarczym Drygiej 

Rzeczypospolitej. Przemyśl: 

Południowo-Wschodni instytut 

naukowy w Przemyślu, 2017. 392 s. 

Колянчук Олександр. За нашу і 

вашу свободу. Учасники 

Українських визвольних 

змагань1917–1921 рр.: місця 

пам’яті в Польщі. Довідник. 

Дрогобич: Вид-во «Коло», 2018. 

288 с.  

Український історичний 

журнал. 2019. №5. С. 202–208.  

 0,6 

8 Литвин М. Рецензія на книгу 

Литвина Сергія «Симон Петлюра у 

боротьбі за самостійну державу» .  

National Academy of Managerial 

Staff Culture and Arts Herald. 

2019. N. 1. S. 442–444. (співавт. 

Л. Хахула).  

 0,5 

9 Литвин М. Український 

націоналізм: суспільний та 

особистісний виміри.  

Східноєвропейський 

історичний вісник. 2019. № 4 

(спецвипуск). С. 155–159. 

(співавт. О. Красівський). 

 0,5 

10 Łytwyn М. Czy Ukraina była 

osamotniona w dobie nowożytnej?  

Pamięc i sprawiedliwość. 2019. 

Nr. 33. S. 547–553. (співавт. Л. 

0,6 



Хахула).  

11 Łytwyn М. Wojna polsko-ukraińska 

1918–1919 jako przedmiot i pidmiot 

polityky historycznej.  

Pamięc i sprawiedliwość. 2019. 

Nr. 34. S. 547–553. (співавт. Л. 

Хахула).  

1,0 

12 Литвин М. Союз Петлюри–

Пілсудського: відзначення 100-

річчя в Україні та Польщі.  

Український історичний 

журнал. 2020. № 6. С. 234–235 

(співавт. Л. Хахула). 

 0, 5 

13 Литвин М. Українсько-польське 

партнерство: випробування 

путінською агресією. Рец. на кн.: 

Wojna na Ukrainie. Kijow – 

Warszawa: razem do zwycięstwa. 

Analizy — refleksje — kalendarium. 

Praca zbiorowa pod red. S. Stępnia. 

Warszawa: Fundacja Wolność i 

Demokracja, 2022. 418 s.  

Український історичний 

журнал. 2023.№ 5. С. 242–246 

(співавтор Л. Хахула). 

 0,5 

14 Литвин М. Суспільно-політичний 

чинник діяльності Наукового 

товариства імені Шевченка (кінець 

ХІХ – перша третина ХХ ст.).  

Український історичний 

журнал. 2023. № 6. С.58–77. 

 1,0  

15 Соляр І. Я. Радянофільство у 

Західній Україні (1920-ті рр.).  

Український історичний 

журнал. 2009. С. 55–67. 

0,5 

16 Соляр І., Красівський О., 

Муравський О. Діяльність Західно-

Українського товариства Ліги 

Націй у 1922–1924 рр.  

Сторінки історії. Київ, 2019. 

Вип. 49. С. 105–122. URL: 

http://history-

pages.kpi.ua/blog/2020/02/04/і-

соляр-о-красівський-о-

муравський-ді/ (Web of 

Science). 

0,2 

17 Soliar I.Y., Sholota K.М. Ukrainian 

issue at the National Minorities 

Congresses in the second half of the 

1920-ies (based on the periodical 

«Dilo»).  

East European Historical 

Bulletin. 2019. Issue 11. S. 142–

158. URL: http://www.irbis-

nbuv.gov.ua/cgi-

bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I2

1DBN=LINK&P21DBN=UJRN

&Z21ID=&S21REF=10&S21CN

R=20&S21STN=1&S21FMT=A

SP_meta&C21COM=S&2_S21P

03=FILA=&2_S21STR=eehb_20

19_11_15 (Web of Science) 

0,2 

18 Харук А., Соляр І. Запозичення 

іноземного досвіду як чинник 

розвитку авіамоторної 

промисловості України в 1910-х — 

1930-х рр.  

Сторінки історії. 2021. № 52. 

С. 121–132. DOI: 

https://doi.org/10.20535/2307-

5244.52.2021.236162 . 

(Web of Science). 

0,2 

19 Lyzen Ye., Komar V., Soliar I. The 

Entente’s Second Inter-Union 

Mission of Joseph Barthélemy 

(February 20 – March 3, 1919).  

Codrul Cosminului, XXVII. 2021. 

No. 2. P. 331-354. 

0,2 

20 Соляр І. Літературне товариство 

імені Шевченка (1873—1892 рр.) в 

національній пам’яті українців.  

Укр. істор. журн. 2023. Число 

6. C. 43-57. [співавт.: Голик Р.]. 

0,2 
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al Bucovinei și Guvernul ukrainean din 

Bucovina: O privire din 

prismaaniversării a 100 de ani de la 

Marea Unire.  

Relații Romano-Ukrainene. 

Istorie și Conterporareitate. 

București: Ediyura RCR 

Ediyorial, 2019. S. 67-80. 
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47 Добржанський О. Українсько-

румунські взаємини на Буковині в 

ХІХ – на початку ХХ ст.  

Ukraińcy i ich sąsiedzi na 

przestrzeni wieków, pod red. R. 

Drozd, B. Halczak, 

Wydawnictwo Naukowe 

Akademii Pomorskiej w Słupsku, 

Słupsk-Warszawa 2020. С. 501-
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50 Добржанський О. Україномовна 

педагогічна освіта Галичини та 

Буковини другої половини ХІХ – 
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польсько-української війни 1918–
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Tożsamość і partnerstwo. Studia 
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«Українська національно-

демократична революція: Україна у 

роки першої світової війни»; 

«Проголошення автономії України»; 

«Українська Народна Республіка»; 

«Українська держава»; 

«Відновлення УНР»; «Західно-

Українська Народна Республіка»; 

«Національний рух на Закарпатті та 

Північній Буковині»; «Уроки 

визвольної боротьби». С. 229–264. 
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р. Перемишль і Перемиська земля 

протягом віків. Зб. наук. праць та 

матеріалів Міжнародної наукової 
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організаційний комітет КП(б)У 

1920». С. 32; «Галлер Юзеф». С. 44; 

Гуцульський курінь УГА. С. 263 

(співавт. К.Науменко); «Дашкевич 

Роман-Микола Іванович». С. 295–
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«Державний секретаріат 

Західноукраїнської Народної 

Республіки, Рада державних 

секретарів Західноукраїнської 

Народної Республіки». С. 352–353; 

«Дрогобицька область». С. 464]. 

відп. ред. В. Смолій. Київ, 
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Історія українського селянства 
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діалог у ході війни 1918–1919 рр. 

Od Zborowa do NATO (1649–

2009). Studia z dziejów 
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армії під Львовом у серпні 1920 р.  
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європейський досвід 
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геополітичні наслідки.  
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дискусійні проблеми, історична 

термінологія і топоніміка.  
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мовні та релігійні критерії 

самоідентифікації населення: 
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революцій і війни 1918–1919 років 

на Галицькому та Холмсько-

Волинському фронтах до військово-
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247–281. 

 3,2 

78 Литвин М. Збройний та ідейно-

політичний спротив Легіону 

Українських січових стрільців 

імперській Росії.  

Росія–Україна: зради, союзи, 

війни / відп. ред. М. Литвин. 

Львів: «Астон», 2022. С. 239–

260. 

 2,0 

 

79 Литвин М. Від Галревкому до 

Закордоту. Воєнна та гібридно-

політична експансія Росії у Східну 

Галичину після Першої світової 
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орієнтація західноукраїнського 

проводу у 1918 р.  

Гетьман Павло Скоропадський 
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88 Павлишин О. Й. [Review]: Ukrainska 

Tsentralna Rada: Dokumenty i 

materialy u dvokh tomakh.  

Vol. 1. Compiled by Vladyslav 

Verstiuk et al. Edited by Valerii 

Smolii et al. Kyiv: Naukova 

dumka, 1996. 591 pp. // Journal 

of Ukrainian Studies. Vol. 23. 

No. 1 (Summer 1998). P. 122–

125. 

0,5 

89 Павлишин О. Кирило Трильовський: 

біографічний нарис  

Трильовський Кирило. З мого 

життя. Київ; Едмонтон; 

Торонто: Таксон, 1999. С. 5–18. 

0,5 

90 Павлишин О. Матеріали до історії 

ЗУНР–ЗОУНР  

Рукописна україніка у фондах 

Львівської наукової бібліотеки 

ім.В.Стефаника НАН України 

та проблеми створення 

інформаційного банку даних. 

Матеріали Міжнародної 

науково-практичної 

конференції, Львів, 20–21 

вересня 1996 року / НАН 

України, Львів. наук. б-ка ім. 

В.Стефаника; упоряд. М. М. 

Трегуб. Львів, 1999. С. 125–

127. 

0,3 

91 Павлишин О. Українська 

Національна Рада ЗУНР–ЗОУНР: 

реконструкція особового складу 

(жовтень 1918 р.–червень 1919 р.)  

Матеріали засідань Історичної 

та Археографічної комісій 

НТШ в Україні / Під ред. Я. 

Грицака, Я. Дашкевича, О. 

Купчинського, І. Скочиляса. 

Львів, 1999. Вип. 2 (1995–1997 

1 



рр.). С. 234–252. 

92 Pawłyszyn O. Ukraińska Rada 

Narodowa – najwyższy organ 

ustawodawczy Zachodnio-Ukraińskiej 

Republiki Ludowej (październik 1918–

czerwiec 1919)  

Biuletyn Ukrainoznawczy. 

Przemyśl, 1999. Nr. 5. S. 20–24. 

0,5 

93 Павлишин О. Товариство 

досліджень історії оборони Львова і 

південно-східних воєводств: 

структура і діяльність 

Wielokulturowe środowisko 

historyczne Lwowa w XIX i XX w. 

/ pod redakcją Jerzego 

Maternickiego; Leonida 

Zaszkilniaka. Rzeszow: 

Wydawnictwo Uniwersytetu 

Rzeszowskiego, 2004. T. II. S. 

376–386. 

0,5 

94 Павлишин О. Й. Żydzi 

wschodniogalicyjscy w okresie 

Zachodnioukraińskiej Republiki 

Ludowej (XI 1918–VI 1919)  

Świat NIEpożegnany. Żydzi na 

dawnych ziemiach wchodnich 

Rzeczypospolitej w XVIII–XX 

wieku / Praca zbiorowa pod red. 

K. Jasiewicza. Warszawa, 2004. 

S. 227–243. 

0,5 

95 Павлишин О. Буковинська 

Національна Рада в Кам’янці-

Подільському: маловідомі 

документи  

Матеріали П’ятого конгресу 

Міжнародної Асоціації 

Україністів. Ч. 3: Історія. 

Чернівці, 2005. С. 61–65. 

0,3 

96 Павлишин О. Вивчення історії 

церкви східного обряду львівськими 

істориками міжвоєнного періоду  

Wielokulturowe środowisko 

historyczne Lwowa w XIX i XX w. 

/ pod redakcją Jerzego 

Maternickiego; Leonida 

Zaszkilniaka. Rzeszow: 

Wydawnictwo Uniwersytetu 

Rzeszowskiego, 2005. T. IIІ. S. 

376–386. 

0,5 

97 Павлишин О. Григорій Тершаковець 

– громадський діяч, посол, 

політв’язень  

Родина Тершаківців: учений, 

політик, подвижник 

національної ідеї. Матеріали 

науково-практичної 

конференції. Львів, 4 листопада 

2003 р. / Львівський 

національний університет імені 

Івана Франка; Інститут 

українознавства імені Івана 

Крип’якевича НАН України; 

Фонд духовного відродження 

імені Митрополита Андрея 

Шептицького. Відп. ред. Іван 

Гель. Львів, 2005. С. 28–40. 

0,5 

98 Павлишин О. Українсько-польські 

переговори з гуманітарних питань 

під час військового конфлікту 

(кінець 1918 р. – перша половина 

1919 р.)  

Od armii komputowej do 

narodowej II. Dzieje militarne 

Polski i jej wschodnich sąsiadów 

od XVI do XX wieku / Pod red. M. 

Krotofila i A. Smolińskiego. 

0,5 



Toruń, 2005. S. 169–180. 

99 Павлишин О. Голубович Сидір  Енциклопедія Львова. Львів: 

Літопис, 2007. Т. І: А–Ґ. С. 543. 

0,1 

100 Павлишин О. Українське історичне 

середовище Львова у роки Першої 

світової війни  

Wielokulturowe środowisko 

historyczne Lwowa w XIX i XX w. 

/ pod redakcją Jerzego 

Maternickiego; Leonida 

Zaszkilniaka. Rzеszów: 

Wydawnictwo Uniwersytetu 

Rzeszowskiego, 2007. T. V. S. 

335–344. 

0,5 

101 Pawłyszyn O. Mykola Czubaty (1889–

1975)  

Zlota księga historiografii 

lwowskiej XIX i XX wieku / pod 

redakcją Jerzego Maternickiego 

przy współracy Leonida 

Zaszkilniaka. Rzeszów: 

Wydawnictwo Uniwersytetu 

Rzeszowskiego, 2007. S. 569–

578. 

0,5 

102 Павлишин О. Кирило Трильовський 

– організатор і натхненник січового 

руху в Галичині й Буковині на 

початку ХХ ст.  

Питання історії України. 

Збірник наукових праць. 

Чернівці, 2008. С. 39–44. [У 

співавторстві з М. 

Гуйванюком]. 

0,5 

103 Павлишин О. Забуті імена: 

Володимир Бандрівський  

Наукові записки / Львівський 

історичний музей. Київ: 

Лазурит Поліграф. 2010. Вип. 

14. С. 237–244. 

0,5 

104 Pavlyshyn O. The Calendar Questions 

in the Ukrainian Greek Catholic 

Church, 1900–1930  

Journal of Ukrainian Studies. 

Vol. 37 (2012). Special Issue: 

Religion, Nation, and 

Secularization in Ukraine / Gest 

Editors: Martin Schulze Wessel 

and Frank E. Sysyn. Edmonton, 

2012. P. 113–130. 

0,5 

105 Павлишин О. Календарні реформи в 

церковному житті українців під час 

та після Першої світової війни  

Ї. незалежний 

культурологічний часопис. 

Львів, 2014. Серпень. № 75: 

Перша світова 1914–2014: що 

далі? С. 184–199. 

0,5 

106 Павлишин О. «Літа» Адольфа 

Слижа  

Слиж Адольф. «Мої літа». 

Спогади. Львів: Манускрипт 

Львів, 2014. C. 12–25. 

0,5 

107 Павлишин О. «Січовий Батько» на 

еміграції у 1919–1927 рр.  

Кирило Трильовський і січовий 

рух. Коломия: Вік, 2014 

(=«Коломийська бібліотека», 

Вип. 21). С. 158–164. 

0,5 

108 Павлишин О. «Соборницька» ідея в 

дискурсі еміграційної історіографії 

української революції  

Україна на історіографічній 

мапі міжвоєнної Європи / 

Ukraine on the Historiographic 

Map of Interwar Europe: 

0,5 



Матеріали міжнародної 

наукової конференції (Мюнхен, 

Німеччина, 1–3 липня 2012 р.). 

К.: Інститут історії України 

НАН України, 2014. С. 59–73. 

109 Павлишин О. Адвокатська 

діяльність Євгена Петрушевича  

Збірник матеріалів 

Всеукраїнського круглого столу 

«Адвокатура України: історія 

та сучасність» на пошану 

адвоката, президента 

Української Народної 

Республіки в екзилі Степана 

Порфировича Витвицького), 24 

листопада 2015 р., м. Львів / 

Уклад. І. Б. Василик, І. С. 

Яковець. – К.: КВІЦ, 2015. – С. 

93–98. 

0,2 

110 Павлишин О. Яким Ярема – активіст 

національно-визвольних змагань 

1918–1919 років у Східній Галичині  

Яким Ярема – вчений і воїн. 

Збірник наукових праць до 130-

річчя від дня народження / 

Автор-упорядник Михайло 

Падура. Львів, 2015. С. 160–

165. 

0,3 

111 Pavlyshyn О. The Calendar Question 

in the Ukrainian Greek Catholic 

Church, 1900–1930  

Religion, Nation, and 

Secularization in Ukraine / 

Edited by Martin Schulze Wessel 

and Frank E. Sysyn. Edmonton; 

Toronto: Canadian Institute of 

Ukrainian Studies Press, 2015. P. 

109–126. 

1 

112 Павлишин О. «Він був складною і 

незвичайною індивідуальністю…». 

Нарис біографії Василя Панейка  

Дипломатична і консульська 

служба у вимірі особистості. 

К., 2016. (Бібліотека накового 

щорічника «Україна 

дипломатична», вип. № 13). С. 

167–179. 

0,5 

113 Павлишин О. Володимир 

Бандрівський. Журналіст, дипломат, 

учений  

Дипломатична і консульська 

служба у вимірі особистості. 

К., 2016. (Бібліотека наукового 

щорічника «Україна 

дипломатична», вип. № 13). С. 

342–351. 

0,5 

114 Павлишин О. Інтернування 

цивільного населення Східної 

Галичини в умовах польсько-

українського конфлікту 1918–1919 

рр.  

Праці Українсько-Польської 

комісії дослідження взаємин 

1917–1921 рр. Т. 1 / Відп. ред.: 

В. Ф. Верстюк, Я. Я. Бруський; 

відп. секр. В. В. Скальський. 

Київ: Інститут історії України 

НАН України, 2019. С. 73–157. 

3 

115 Павлишин О. Військове 

співробітництво Збройних Сил УНР 

і ЗУНР  

Матеріали наукової 

конференції «Українське 

військо в національній 

революції 1917–1921 рр. (до 

100-річчя створення Армії 

0,2 



УНР)» (Львів, 3 листопада 2017 

р.). Львів, 2017. С. 45–49. 

116 Павлишин О. Західно-Українська 

Народна Республіка  

За Україну, за її долю, за честь 

і волю за народ… Київ, 2017. С. 

158–178. 

0,5 

117 Павлишин О. Політична еміграція  За Україну, за її долю, за честь 

і волю за народ… Київ, 2017. С. 

219–241. 

0,5 

118 Павлишин О. Ставлення Євгена 

Петрушевича до примирення з 

Польщею у 1918–1923 роках  

Український альманах 2020 / 

Об’єднання українців Польщі. 

Варшава. 2020. С. 135–151. 

0,5 

119 Павлишин О. Українська 

Національна Рада як тимчасовий 

парламент ЗУНР  

Визвольна боротьба. Львів, 

2018. Жовтень–грудень. № 10–

12. С. 144–154. 

0,5 

120 Pavlyshyn O. Proby porozumienia 

polsko-ukrainskiego podczas konfliktu 

wojennego w Galicji Wchodniej w 

latach 1918-1919: aspekty militarno-

polityczne i humanitarne  

Rozpad imperiow. Kszaltowanie 

powojennego ladu w Ewropie 

Srodkowo-Wschodniej w latach 

1918–1923, Wroclaw 2018. S. 

29–30. 

0,2 

121 Павлишин О. До витоків української 

державницької думки: Ухвала 

Української Національної Ради 19 

жовтня 1918 р.  

Порив до свободи: до 30-річя 

Декларації про державний 

суверенітет України. Збірник 

матеріалів Всеукраїнської 

науково-практичної онлайн 

конференції. 16 липня 2020 р. 

Львів: Львівський 

національний університет імені 

Івана Франка, 2020. С. 40–42. 

0,1 

122 Павлишин О. Єврейська спільнота 

Східної Галичини 1918–1919 рр. у 

контексті наративу Рубена Фана та 

документів  

Фан Рубен. Історія єврейської 

національної автономії у 

період Західно-Української 

Республіки / Переклад видання 

1933 р. (Львів) / Переклад з 

їдиш та коментарі Ася Фруман; 

Наук. дедакція, упорядкування, 

вступна стаття Олег Павлишин. 

С. 9–36. 

1 

123 Павлишин О. Мирон Кордуба: між 

наукою та політикою  

Кордуба М. Щоденник 1918–

1925. Львів: Видавництво 

Українського Католицького 

Університету, 2021. С. 9–48 

1,5 

124 Павлишин О. Жорж Клємансо: 

політик, письменник і публіцист  

Жорж Клємансо. Біля 

підніжжя Синаю / Програма 

дослідження модерної історії 

та суспільства України імені 

Петра Яцика; Інститут 

історичних досліджень 

Львівського національного 

університету імені Івана 

Франка; Канадський Інститут 

Українських Студій 

Університету Альберти. Львів: 

Леополь, 2023, 144 с. 

(Бібліотека «України 

1,5 



модерної», серія «Спогади, 

щоденники, інтерв'ю». Ч. 9). С. 

16–55. 

125 Павлишин О. Передвступний 

договір між Українською Народною 

Республікою і Західно-Українською 

Народною Республікою (м. Фастів, 1 

грудня 1918 р.): віднайдені 

документи  

Матеріали Всеукраїнської 

наукової конференції 

“УКРАЇНА НЕЗАЛЕЖНА: 

ІСТОРІЯ І СУЧАСНІСТЬ” (до 

30-річчя Всеукраїнського 

референдуму щодо 

незалежності України). Львів, 

1 грудня 2021 року. Львів, 

2022. С. 39–42. 

0,2 

126 Павлишин О. «Почнемо своє 

культурне життя серйозно, 

вдумливо і скромно…»: Товариство 

«Українська Громада у Варшаві» 

(1909–1915)  

Український альманах 2022 / 

Об’єднання українців у 

Польщі. Варшава, 2022. С. 66–

81. 

0,7 

127 Павлишин О. «Українські» 

латинники в Галичині в умовах 

творення національних держав 

1918–1939 рр.  

Studia Polsko-Ukraińskie. Tom 2. 

2023 / Południowo-Wschodni 

Instytut Naukowy w Przemyślu. 

Przemyśl, 2023. S. 211–240. 

1,2 

128 Соляр І. Я. Організаційні засади та 

програмні орієнтири Народної 

організації українців м. Львова 

(1920–1930-ті рр.).  

Краєзнавство. 2009. Вип. 3–4. 

С. 263–268. 

0,5 

129 Соляр І. Я. Радянофільські 

орієнтації Українського 

національно-демократичного 

об’єднання в 1920-х роках.  

Проблеми гуманітарних наук: 

збірник наукових праць ДДПУ 

імені Івана Франка. Серія: 

Історія. 2007. Вип. 20. С. 134–

139. 

0,3 

130 Соляр І. Я. Взаємини Всеукраїнської 

національної ради і Ради Республіки 

у 1921 р.  

Українознавчі студії. 2009. 

Вип. 10. С. 203–210. 

0,5 

131 Соляр І. Я. «Допомогова акція» 

УСРР радянофільському рухові в 

Західній Україні в середині 1920-х 

років.  

Вісник Львівської комерційної 

академії. Серія Гуманітарні 

науки. 2010. Вип. 9. С. 57–63. 

0,5 

132 Соляр І. Я. Ставлення УРП-УСРП 

до Радянської України.  

Вісник Львівської комерційної 

академії. Серія Гуманітарні 

науки. 2011. Вип. 10. С. 365–

371. 

0,5 

133 Соляр І. Я. Зовнішні орієнтації 

національно-державницьких партій 

Західної України (1923 – 1939).  

Ukraina – Polska – Unia 

Europejska. 2014. S. 508–515. 

0,5 

134 Соляр І. Я. Ідея консолідації в 

громадсько-політичному житті 

Західної України в 1920–1923 рр.  

Взаємодія інституцій держави 

і громадянського суспільства. 

Львів: Інститут 

українознавства ім. І. 

Крипякевича НАНУ, 2017. 

С.231–240.  

0,5 

135 Соляр І. Я. Вплив ідей української 

революції на суспільно-політичне 

життя Західної України в 1920 – 

1930-х роках.  

Взаємодія інституцій держави 

і громадянського суспільства. 

Львів: Інститут 

українознавства ім. І. 

0,5 



Крипякевича НАНУ, 2017. С. 

241–250. 

136 Соляр І. Я. Діяльність 

Західноукраїнського товариства 

Ліги Націй у 1922–1924 рр.  

Сторінки історії: збірник 

наукових праць. Київ, 2020. 

Вип. 49. С. 105–121. 

0,5 

137 Вітенко М. Соціально-демографічні 

процеси в Галичині (кінець ХІХ – 

початок ХХ ст.)  

Україна соборна: Збірник 

наукових статей. К., 2005. 

Вип.2. Ч. ІІІ. С. 186 – 190. 

0,5 

138 Вітенко М. Д. Взаємини між 

українськими громадами та 

польськими поміщицькими дворами  

Україна Соборна. Збірник 

наукових праць. К., 2006. 

Вип.4. Т. 2. С. 151 – 156. 

0,5 

139 Вітенко М. Д. Польсько-українські 

відносини у Галичині у науковій та 

освітній галузях (кінець ХІХ – 

початок ХХ ст.)  

Проблеми інтеграції науково-

освітнього, інтелектуального 

потенціалу в 

державотворчому процесі. 

Тернопіль, 2006. Вип. 4. С. 122 

– 126. 

0,5 

140 Вітенко М. Д. Проект “Західно-

Українська Народна Республіка 

1918–1923. Енциклопедіяˮ: 

складнощі і успіхи реалізації  

Енциклопедії як глокальні медії. 

К.: ДІА, 2020. С. 200-212. 

0,5 

V. Патенти України або інших країн на винахід, щодо яких претенденти є 

авторами/співавторами або власниками/співвласниками (з чинним за строком дії, відповідно до 

законодавства України ) 

1    

2    

VI. Патенти на корисну модель України, промисловий зразок (для соціо-гуманітарних наук 

свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір) чи інших отриманих охоронних документів 

на об'єкти права інтелектуальної власності, щодо яких претенденти є авторами/співавторами 

або власниками/співвласниками (з чинним за строком дії) 

1    

2    

 

Кількість вітчизняних наукових проєктів та грантів, за якими працював 

претендент 

як 

науковий 

керівник 

як 

виконавец

ь 

  

Кількість закордонних наукових проєктів та грантів, за якими працював 

претендент 

як 

науковий 

керівник 

як 

виконавец

ь 

  

* Відповідно до ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. 

Загальні положення та правила складання». Послідовність розміщення публікацій від 

новіших до давніших у порядку: монографії (окремо вказати одноосібні та колективні), 

підручники/посібники/методики тощо (зазначити які саме); статті, матеріали 

конференцій/тези, патенти (вказати країну), інші публікації. 

 


